МБОУ « СОШ им А Антошечкина»  в 2019 году участвовала в гранте от компании Лукойл с проектом «Школьная теплица ». В результате победы   школа приобрела  3 теплицы, общей  площадью -   54 кв.м..
[bookmark: _GoBack] Основные направления работы в теплице: приобщать детей к труду  ,  видеть результаты использования разнообразных семян, возможность выращивания овощей в теплице. Уметь ухаживать за рассадой , понимать, что своим трудом можно  украсить школьный двор, получить хороший урожай при правильной организации труда. Повышать свой кругозор, готовить себя к взрослой жизни.
 Работают в теплице  учащиеся начальной школы . Они  следят , как развиваются и растут растения  в защищенном грунте, занимаются поливом , прополкой  и конечно, собирают урожай.  На уроках окружающего мира  и технологии проводятся экскурсии . Данная работа помогает  решать проблемы трудового обучения и воспитания школьников. Работая в теплице, обучающиеся приобретают элементарные навыки  работы с растениями. В зимне-весенний период  проводится посадка  рассады и семян цветочно-декоративных растений для  высадки в теплицы и дальнейшего оформления цветников пришкольной территории. 
